
 

 بسم الله الرحمن الرحيم                                 

اسم الطالب: الامتحان اليومي الاول         الخليل              -مديريه التربية والتعليم  

 مدرسة طارق بن زياد الثانوية         نموذج )أ(                         الصف: العاشر )   (

 الصحيحة واشارة ( أمام العبارة /السؤال الاول :ضع اشارة صح ) 

 خطا )  × ( امام العبارة الخاطئة مع تصحيح الخطأ:

)  ( الاقتران الزوجي متماثل حول محور السينات.  1   

∈ح. س  ∀ 2ق)س(,-س(=-))   ( قاعدة الاقتران الفردي ق  

اقتران زوجي.هو  )   ( الاقتران ق)س(=   

زوجي.  ان ثابت هو اقتران )   ( كل اقتر  4  

)   ( كل علاقة تعتبر اقتران.   5  

الصحيحة في كل مما يلي: السؤال الثاني: ضع دائرة حول رمز الاجابة  

 

 



 

ذلك( م غيرلث: بيّن جبريا هل الاقتران التالي )زوجي, فردي, أالسؤال الثا  

 

 

 

 

 

 

 

:السؤال الخامس  

 

 

                           معلم المادة: سعيد تركمع تمنياتي للجميع بالنجاح     

      


